

脑瘫儿家庭可以申请慈善项目救助了

每天早上6点起床,抓紧时间做好早饭和午饭,再把熟睡中的儿子乐乐叫起来,8点左右母子俩就出门了。

然后,一整天的时间就是在医院里度过,直到夜幕降临……

一年365天,这几乎是李燕(化名)的全部行程。

一晃5年过去了,原来连坐都不会的乐乐现在已经能够独立行走了。

“如果我现在不付出努力,将来肯定会后悔一辈子的,会对孩子愧疚一辈子。不光是我,我想所有负责责任的脑瘫孩子的父母都是这样的想法,愿意为了孩子的康复付出一切。”李燕动情地说。

昨日,记者跟随郑州慈善总会的工作人员走进了郑州市第一按摩医院,在病房内见到了包括李燕在内的正在陪脑瘫孩子进行康复训练的家长,感受到了他们对孩子那份执著的爱。

应该说,这些脑瘫孩子是不幸的,但他们同时也是幸运的,在父母的呵护下他们正在康复中。而且,由郑州慈善总会、郑州市第一按摩医院联合发起的“脑瘫儿康复治疗”慈善项目也给孩子们带去了康复的新希望。

记者 裴蕾 文/图



乐乐在接受康复治疗。

辞掉工作,为孩子进行康复治疗

“如果不给乐乐进行康复治疗,我会觉得自己亏欠孩子一辈子。”采访中,李燕反复强调这句话。

一旁,5岁的乐乐正在快乐地走着,虽然他走得非常不稳当,甚至还经常会摔跤,可是跌倒爬起来后,乐乐依然如他的名字一样,非常高兴地继续练习着。

2007年,可爱的乐乐降生了,大大的眼睛,白白的皮肤,这个漂亮的小男孩给李燕一家带来很多的欢乐。可天有不测风云,在乐乐一周岁左右时,李燕觉得儿子有点不正常。

“孩子半边身子发硬,不会走路……”李燕说,四处求医后,最后给乐乐确诊病情为“小脑发育不正常”(俗称脑瘫)。

“孩子还是丢掉吧。”李燕说她听得最多的就是这句话,“可孩子毕竟是父母的心头肉。经常听说有家长把有病的小孩随便丢掉,我们看了都非常难过,觉得这样做太不负责了。”

为了给孩子进行持续的治疗和康复,李燕不得不辞去了原本很好的工作,母子俩现在靠低保勉强维持生活。而乐乐不菲的治疗费用,全部由李燕父母的退休金来进行贴补。

5年多的时间里,为了给孩子治病,已经花去了家中的所有积蓄,很多钱都是借来的,家中的父母更是省吃俭用。当说到父母时,这位坚强的妈妈眼睛终于湿润了。

5年时间不间断的按摩、功能训练,换来的是乐乐奇迹般的治疗效果。

即日起可申请慈善项目救助

李燕说,就在两年多前,乐乐刚来到郑州市第一按摩医院时,连坐都不会坐,如今已经训练得可以独立行走了。下一步的康复目标,就是让孩子走得更好看一些。

“只要孩子能够自理,自己行走,孩子幸福了,我这一辈子都值得了。”李燕动情地说,她十分感谢郑州慈善总会的慈善项目。

“去年我们享受到了5000元慈善救助,帮了我们这些困难家庭的大忙了。希望爱心人士能够更加关注这些脑瘫孩子……”李燕呼吁说。

郑州市第一按摩医院小儿康复部主任任明哲说,从2010年12月起,郑州慈善总会联合第一按摩医院启动了“脑瘫儿康复治疗”项目,旨在救助贫困家庭0-6岁患有脑瘫的儿童,每名脑瘫患儿每年最高可以获得5000元的治疗费用救助,这部分费用都由郑州慈善总会来支付。仅去年一年时间,共有包括乐乐在内的70多个孩子接受了治疗。

“今年,这个慈善项目还将继续坚持下去。”任明哲说,目前我国的脑瘫儿患者有600万之多,并且这个数字每年都在递增中。我省由于人口众多,经济欠发达,基础医疗条件差,脑瘫儿患者的数量排在全国首位。脑瘫儿患者如不能及时有效地得到诊治将给儿童造成极大的痛苦,给家庭和社会带来沉重的负担。而因为经济原因,很多家长不得不放弃对孩子的康复治疗。

据介绍,凡是低保、低收入家庭0-6岁患有脑瘫的儿童均可以申请该慈善项目,经过审核后即可到市第一按摩医院接受治疗。爱心报名电话为:66210823、66200926。

郑州慈善总会主办 河南省第一慈善医院协办 捐赠救助电话:68665328 68665308 捐款账号:90501880190000401 开户行:郑州银行互助路支行

淮河路与淮南街交叉口 道板砖缺失,人行道“裸奔”



路面坑洼不平影响出行

“我们楼前人行道上的道板砖被起走近一年了也没有修补,路面上都是一些碎石,还坑洼不平,不仅影响居民通行,也有损城市形象啊。”

昨日上午,家住淮河东路39号院的耿先生反映,他家门口人行道上的道板砖一年了无人修补的事儿。

记者 鲁慧 文/图

现场核实:

昨天上午,记者来到现场。

耿先生反映的“裸路”位于淮河路与淮南街交叉口向东200米路南的人行道,正在淮河东路39号院墙外侧。

只见大约60米长的人行道中间没有了道板砖,形成一片“真空地带”。

经过的市民李先生告诉记者,市政部门在此施工后,没有及时将起走的道板砖恢复,只用水泥砂浆进行了简单覆盖,时间一长就出现坑洼不平现象,尤其是老年人和小朋友走在上边十分不安全,时有磕碰现象出现。

“这条人行道原本很平整,但自从去年施工以后,相关单位把人行道上的道板砖起走之后,就变成这样了。道路整修是好事,我们也很赞同,可是也不能忽略人行道吧。”附近居民郭女士说。

部门回复:

随后,记者联系了12319城管服务热线,工作人员表示之前已经有市民打电话投诉,市政相关部门表示,由于之前电力部门的人在此施工,下面埋有电缆,不敢轻易铺设路面,只有先将路面铺上水泥砂浆,随后他们会再和电力部门的人沟通,尽快铺设路面。



猜猜他们是干啥的 她上街时,总会带着一封信

她有四件宝,上街时总会随身携带:一封信、安全手册、责令整改指令书和巡查记录本。

她的座右铭听起来很平凡:从他们期盼和信任目光中感受到肩负的责任和使命,愿意以自己微薄之力,为辖区百姓铸建一道“流动的防火墙”,点一盏“不灭的安全灯”……

昨日上午,记者跟她一起逛了街:虽然也是出入沿街门店和大型商场超市,却没空购物,看看衣服有啥新款式,她眼里看到的,都是消防安全。

这不,一走进淮河路上的湘菜馆,她就热情地打招呼:“刘老板生意好啊,这店里店外用气、用电要注意安全,送你一本《消防安全手册》,内容很具体、很实用,以后要多学习呀。”

建筑工地、酒店、歌舞厅、学校周边等地方,都是重点巡查的场所。

除了提醒大家提高安全意识,还要给他们讲解灭火器的使用方法。

像这样“逛街”,一星期至少3次,在督查、督促整改的基础上,又要千叮咛万嘱咐,她练就了一张“婆子嘴”。

她就是高艳飞,淮南社区的“美女安全员”。

“这也不算什么,能通过自己的努力实现消防安全‘零隐患’,是我们大家共同的心愿。其实我也有私心,有很多人误解我,每天乐此不疲地走街串巷为啥不烦。当自己能够被周围的人尊敬和信任,那收获的是一种巨大的成就感和幸福感。”她骄傲地说。

记者 鲁慧 通讯员 刘青霞 张保华

一听说谁闹矛盾了,他就去“凑热闹”

他有个绰号:金牌老娘舅。

俗话说“老娘舅大石头”,以前家族里发生家庭纠纷,都会请“老娘舅”来摆平。

淮南社区居民给他起这么个绰号,因为他“爱管闲事”,“成绩”也不错:

3年来成功调解各种矛盾纠纷近百起,成功率达98%以上。

比方说,淮南街17号院李某与弟弟、弟媳因600元经济纠纷,经常吵架,甚至拳脚相加。

了解情况后,他多次上门走访,与3人促膝谈心,悉心劝解兄弟俩,使之重归于好。

淮河路33号院居民郭某在六楼阳台搁置的花盆被风刮下,砸坏了楼下的电动车,郭某认为是天灾人祸,不愿承担责任,后经他多次

调解,双方达成赔偿协议。

他做的很多事,就是家长里短、鸡毛蒜皮。但他干得很认真,还总结出了自己的一套:

“六心一情”,以“热心、诚心、细心、耐心、真心、公心”开展调解工作,以灵活的方法用温和的语言、真挚的感情,去解脱当事人的忧愁。

他叫李沛,是个调解员。

“看到纠纷得到解决,邻里和睦相处,夫妻相敬如宾,社区一片和谐时,我觉得自己特别幸福。”这是他经常说的一句话。

他依靠“六心一情”,敲开了一户户紧闭的大门,解开了一个个紧锁的心结。

记者 鲁慧 通讯员 刘青霞 张保华